

周王城广场 双休日有大型招聘会

300余家企业现场提供2万余个工作岗位

□李迎博 姚伟

本报讯 本周六和周日,由共青团洛阳市委主办、河洛人才网等承办的2010年洛阳市秋季综合大型就业交流暨青年人才招聘会将在周王城广场举行。本次招聘会共吸引300余家企业参与,

涉及网络、机械、金融、工业、商业、旅游等多个行业,可提供2万余个就业岗位。

据介绍,参加此次招聘会的企业不仅有百度洛阳客服中心、民生证券、大张实业有限公司等本地用人单位,还有来自上海以及长三角地区的知名企业近30家,为本次

招聘会带来大量中层以及基层技术和管理岗位。

值得一提的是,本次参加招聘会的300余家用人单位有270家企业需求销售业务岗位的人才,有近130家企业提供客服以及行政文职岗位,对于广大应届高校毕业生来说,这是个不错的机会。



刹车失灵酿惨祸

21日晚7时45分许,北盟路金铁花园小区附近发生一起车祸,造成两人死亡1人受伤。

记者在现场看到,两名男子倒在马路的西侧,两辆电动车和两辆摩托车被压在车牌号为豫C84567的蓝色小型货车车头下。

据目击者介绍,事故发生时,肇事车辆沿北盟路由北向南行驶,在避让对头车辆时刹车失灵。目前,事故正在进一步调查中。

马毓蓁 李卫超 摄影报道
(线索提供者 王女士)



不法分子截取视频盗取QQ号行骗

□见习记者 马毓蓁

20日上午,刘先生在网络上接到表弟借钱的要求后,便带着凑来的7000元现金到银行汇款。在向其表弟咨询汇款方式时,刘先生才发现自己险些掉进骗子精心编织的陷阱。

据了解,20日上午,刘先生外出回来看到电脑上闪烁着未接信息提醒,打开信息提醒,刘先生发现是其表弟发来的视频聊天请求。奇怪的是,聊天过程中,刘先生只能看到“表弟”却听不到他的声音。“表弟”告诉刘先生,他的话筒坏了,无法语音聊天。

聊了一会儿,“表弟”便以进货为由,向刘先生借1.5万元。刘先生觉得表弟一般不张口借钱,

回绝了显得有些不近人情,就答应了“表弟”的要求。很快,“表弟”便发给刘先生一个号码为6228482840844939XX的农业银行账号,账户名是刘华杰。刘先生虽然疑惑账户名字不是表弟的名字,但还是匆匆记下账号,带着凑来的7000元现金跑到银行汇款。

刘先生到银行填写好汇款单后,不知道选择哪种汇款方式,便给其表弟打电话咨询。电话接通后,表弟却否认向他借钱一事,并告诉刘先生自己的QQ号被盗,千万不要汇款。刘先生这才意识到自己险些被骗。

刘先生希望通过本报提醒广大市民,在网络遇到家人或朋友的求助,一定要进行核实,以免上当受骗。

了解采暖知识 赢取电采暖器

□徐童

《冬季采暖,您准备好了吗?》一文15日在本报刊登后,不少读者打来电话讲述自己在选购采暖设备时遇到的种种困惑,并同采暖专家一对一进行了沟通。

一线通便民服务团队的采暖专家提醒市民,在选择采暖设备时要注意以下几点:一要选择环保、高效、拆装运输方便的采暖设备;二要选择品牌硬、产品自身安全系数高,同时售后服务有保障的产品;三要看是否操作简单、升温快、省电节能。

为帮助更多的市民了解采

暖知识,买到适合自己家庭使用的采暖设备,洛报集团“百姓一线通”22日至24日推出“采暖知识大普及”活动,您可以将您在使用采暖设备过程中遇到的问题、经验以及需求告诉我们,并填表汇集,我们将从中抽出3名幸运读者,赠送美国马利电采暖器各一台。同时,如果您有采暖方面的疑问,还可随时拨打66778866咨询采暖专家,我们将继续为有需求的市民提供专家上门服务,根据您的实际情况为您设计出一套完美的采暖方案,让您度过一个温暖舒适的冬天。

400亩大社区 + 12万平方米港式园林 + 时尚港式立面 + 7条黄金公交线路 = 50万平方米的全家人的梦想之家

10年以来,香港城已为万余市民实现了美好的居住梦想。这一刻,轮到你了!
10 years, HONG KONG City has more than 10,000 people to realize the dream, good living at this moment, you are about to have!

LIFE DREAM

香港城四期·稀缺房源特别奉献!

内部设施完善、周边配套完备、双气齐全
CELEBRITIES AND THE PEAK OF HONOR

满足一次购回的愿望,住一辈子的家,唯有香港城
成就事业一片天,您需要更宽阔的舞台
个性品质完美主义只有香港城能给您足够的挑剔!

户型图 A: 三房两厅一卫 面积: 125.88m²
户型图 B: 三房两厅一卫 面积: 133.00m²

形成 一个区域的标志, 缔造 一个家园的生活样本!

香港城 我在其中,你呢?
Hong Kong city, I am here, you?

Vip hotline: 64581066 | 64581088

地址: 涧西区武汉路南段(103路、8路、14路、21路、29路、35路、46路公交车直达)
投资商: 香港亚太新世纪集团 开发商: 洛阳市南华置业有限责任公司 规划设计: 深圳国际印象 营销代理: 合顺(中国)河南旗舰店